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ЧОМУ МИ ОБРАЛИ САМЕ ЦЮ ТЕМУ 
ДЛЯ ПРОЕКТУ?

Тому що нам подобається ця виконавиця, яка, незважаючи на 
життєві труднощі, продовжує радувати своїх фанатів чудовою 
музикою. Ця жінка є прикладом сильної особистості. 

Вона народилася місті Сент-Майкл, Барбадос. Є найстаршою 
дитиною Моніки Брейтвейт, відставного бухгалтера, і Рональда 
Фенті, інспектора товарного складу на фабриці одягу.Вона 
виросла під впливом музики в жанрі регі й почала співати у віці 7 
років.Її дитинство було сильно зачеплене схильністю батька до 
крек-кокаїну, алкоголю й марихуани; батьки Ріанни 
розлучились, коли їй було 14 років.Співачці доводилось 
продавати одяг у торговій палатці зі своїм батьком. Вчилась в 
Combermere School, де сформувала музичне тріо зі своїми 
однокласницями. Спочатку співачка хотіла закінчити середню 
школу, але потім вирішила її кинути, оскільки була зайнята 
своєю музичною кар'єрою.

Ріанна з 
родиною.



ПОЧАТОК КАР‘ЄРИ
В 2003 року Ріанна знайомиться з американським продюсером Е.
Роджерсом через його дружину. Він розгледів її талант і назначив 
їй другу зустріч, запросивши зробити декілька записів в нью-
йоркській студії з К. Старкеном. З допомогою Старкена вона 
записала демо-запис, який складався з 4 пісень. Одна з них - 
«Pon de Replay», стала її першим хітом. В 2005 році Роджерс 
починає роздавати демо-запис Ріанни різним лейблам 
звукозапису. Після підписання контракту з Def Jam, Ріанна 
переїхала в США й поселилась в Роджерса і його дружини, і 
відразу ж почала працювати над першим студійним альбомом. Він 
був випущений під назвою «Music of the Sun». Через місяць після 
виходу дебютної роботи Ріанна приступила до запису другого 
студійного альбому, під час запису якого виступала в якості 
артиста перед початком концертів Гвен Стефані, щоб 
прорекламувати свій дебютний альбом.

Виступ на 
початку 
творчості. 
2005



2007—2008: Новий образ і Good 
Girl Gone Bad

Новий 
образ

В роботі над 3 студійним альбомом Good Girl Gone 
Bad, Ріанна хотіла рухатися в новому. Під час запису 
альбому вона вибрала більш бунтарський зовнішній 
вигляд, пофарбувавши волосся в чорний колір і 
зробивши коротку стрижку. Ріанна коментувала: «Я 
хочу щоб люди продовжували танцювати і, в цей же 
час, залишались проникливими». Співачка отримала 
4 номінації на церемонії MTV VMA 2007, перемігши в 
двох з них: Найкращий сингл року й Відео року. На 
50-й церемонії «Греммі» Ріанна була нагороджена за 
Найкращу спільну роботу в стилі реп. В грудні Марго 
Уотсон в газеті Entertainment Weekly написала 
статтю з назвою «Ріанна: Діва року», посилаючись 
на вибух популярності співачки в 2008 році. Ріанна 
з’явилась в якості центрального персонажу в кліпі 
Каньє Веста «Paranoid». Вона також співпрацювала з 
Джей-Зі і Каньє Вестом для виконання пісні «Run 
This Town», 



2009—2010: Справа про домашнє 
насилля Ріанна та 

Кріс Браун
В 2009 хіп-хоп-виконавець Кріс Браун, з яким 
тоді зустрічалась Ріанна, побив свою подругу і 
втік з місця злочину, але пізніше Браун 
добровільно з’явився у відділок. На слуханні 
справи спочатку заперечував свою вину, але суд 
засудив його до суспільних робіт і на 5 років 
умовно. Через деякий час після вироку і 
виконання покарання Браун розкаявся, про що 
не раз відкрито говорив і публічно просив 
пробачення в колишньої дівчини. Після того 
трагічного епізоду і розлуки, Ріанна зробила собі 
татуювання: маленькі пістолети на ребрах по боках 
і напис на ключиці "Never a failure, always a lesson" 
(Не помилка, зате урок). 4 студійний альбом 
співачки, Rated R, був випущений 23 листопада 
2009 року. Журнал Rolling Stone дав позитивну 
оцінку альбому, вказавши, що «Ріанна змінила своє 
звучання, випустивши один з найкращих альбомів 
року»



2010—2012: Альбоми Loud і 
Talk That Talk

Виступ Ріанни в 
рамках Loud Tour

В січні Ріанна виграла дві нагороди на церемонії Barbados Music Awards 
в номінаціях «Артист десятиліття» й «Пісня десятиліття» за композицію 
«Umbrella». На церемонії NRJ Music Awards вона отримала титул 
«Міжнародної співачки року». Протягом літа Ріанна і репер Емінем 
працювали над піснею «Love the Way You Lie», яка пізніше стала хітом 
#1 в чарті США Billboard Hot 100. В серпні воскова фігура Ріанни була 
представлена в Музеї мадам Тюссо в Вашингтоні.16 листопада 2010 
року Ріанна випустила п'ятий студійний альбом Loud, який зайняв третє 
місце в чарті Billboard 200 з продажами 207 000 копій за перший 
тиждень, що являється найкращим результатом тижневих альбомних 
продажів в кар'єрі Ріанни. Протягом місяця співачка з’явилась в якості 
запрошеного члена журі на американському реаліті-шоу Х-Фактор.

Шостий студійний альбом Ріанни 
Talk That Talk був випущений 21 
листопада 2011 року в двох 
версіях: Стандарт і Де-люкс.



2012—2013: Акторська кар'єра та 
Unapologetic

Ріанна взяла участь у зйомках 
фільму Пітера Берга — Морський бій
(2012). Однак обидва, як фільм, так 
і саме виконання ролі співачки, 
виявились провальними. За це вона 
виграла в номінації на Золоту 
малину за Найгіршу жіночу роль 
другого плану, але отримала 
нагороду в номінації Вибір Підлітків.

Ріанна у фільмі.

В листопаді 2012 року вийшов 7 
альбом співачки Unapologetic. З 
альбому вийшли 5 синглів: 
«Diamonds», «Stay», «Pour It 
Up», «Right Now» і «What Now». 
Diamonds зайняв 1 місце в 
Billboard Hot 100, Stay добрався 
до 3 сходинки, решта синглів 
також були достатньо успішними 
в чартах. На 56-ій щорічній 
церемонії вручення нагород 
«Греммі» цей альбом Ріанни 
«Unapologetic» став 
«Найкращим альбомом в стилі 
Urban Contemporary» і приніс 
співачці 7 статуетку.



2014—по сьогодні: Восьмий 
студійний альбом

У грудні 2013 року підтвердились 
чутки й про інший дует співачки — 
з Шакірою. В серпні відбувся тур 
The Monster Tour в дуеті з Емінемом, 
під час якого обидва виконавці 
прийняли виклик в Ice Bucket 
Challenge.Також на кінець року 
заплановано вихід концептуального 
альбому до мультфільму Дім. В 
Ріанни є й інші татуювання, окрім 
пістолетів і напису, це: дата 
народження найкращої подруги, 
єгипетська богиня Ісіда, посвячена 
покійній бабці Ріанни, Кларі 
«Доллі» Брейтвейт, яка померла 1 
липня 2012 року від раку, та інші.

Ріанна та Шакіра



              ПІДСУМКИ

«У кожної людини буває важкий час, 
певний етап в житті, який треба просто 
пройти.» - одного разу сказала Ріанна. 
Це висловлювання показує, як багато їй 
довелося витерпіти, щоб досягти того, 
що вона має зараз. І захоплення 
батьком наркотиками, розлучення 
батьків, не легкий шлях, щоб записати 
хоча б один альбом, домашнє насилля 
від коханої людини, критика митців і 
звичайних людей, не вдалі спросби у 
кіно, і це ще не все! 

Ми поважаємо цю людину, тому що вона 
того варта. Її пісні мають сенс, а її 
оптимізм дісний нагороди.Ріанна зараз.


